НАШИ ЮБИЛЯРЫ



В 2003 г. исполняется 45 лет библиотечной деятельности Веры Александровны Мизиной в Институте этнологии и антропологии РАН.

В 1958 г., закончив экономический институт, молодой специалист В.А. Мизина неожиданно для самой себя оказалась сотрудником Библиотечно-библиографического отдела Института научной информации по общественным наукам (ИНИОН) РАН. С этого времени она трудится в отделении ИНИОН при ИЭА, более 20 лет заведуя библиотекой нашего института.

Все эти годы Вера Александровна работает с энтузиазмом, энергией и внутренней самоотдачей. Она – высокий профессионал своего дела, знает все издания, находящиеся в фонде библиотеки: каждую книгу, брошюру, журнал.

Она помнит всех сотрудников института, которые выросли на ее глазах от соискателей и аспирантов до кандидатов и докторов наук. Многие помнят Веру Александровну молоденькой девушкой с двумя огромными косами и до сих пор зовут ее Верочкой. Возраст ей не помеха, наоборот, он делает ее более привлекательной и доброжелательной.

В.А. Мизина – не только большой знаток библиотечного дела, но и интересная, творческая личность: она рисует, пишет стихи.

Сегодня, как и всегда, Вера Александровна энергична, заботлива и внимательна к читателям библиотеки и сотрудникам института, у нее можно узнать о новых поступлениях в библиотечный фонд, обсудить с ней те или иные литературные новинки и т.д. Как принято говорить, она пользуется заслуженным уважением в коллективе. Дома ее окружают вниманием муж, сын и внуки.

Сотрудники Института этнологии и антропологии РАН, редакция и редколлегия журнала "Этнографическое обозрение" сердечно поздравляют Веру Александровну Мизину с юбилеем, желают ей большого здоровья и дальнейших творческих успехов.